

12 辆社区便民自行车吐露心声——

我已整装待发 你还在等什么



负责区域:西工区

□记者 高亚恒 实习生 高婷 文/图

我是一辆大约七成新的自行车。上个星期,涧西区武汉路社区的工作人员把我和我的11个兄弟姐妹擦洗得干干净净。现在,我们都静静地站在社区里,期待再次上岗。

先向大家说说我们的经历吧!去年6月之前,我和我的兄弟姐妹们是涧西区武汉路办事处巡防队员们的“坐骑”。每天,我们都会载着巡防队员们走街串巷,居民小区、背街小巷里都留下了我们的足迹。那时,我和我的兄弟姐妹们虽然很辛苦,但能为大家贡献自己的力量,我们倍感满足。

可是去年6月以后,曾和我们形影不离的巡防队员们有了“小老弟”——电动车的帮忙。这让巡防队员们省了不少力气,每天巡防的地方也更多了。但是,看着“小老弟”们加足马力去上班,曾经意气风发的我们只能待在武汉路社区的角落里。时间一长,没洗澡的我们变得脏兮兮的,并且,由于许久不运动,有些兄弟姐妹还生了病。

也许是看出了我们的郁闷,上个星期,武汉路社区的工作人员想出了一个好办法让我



等待领取的12辆社区便民自行车。

们重新“出山”——免费让社区里的居民们使用。这样一来,既解决了我们“无用武之地”的烦恼,也让居民们得到了便利。社区工作人员先帮我们洗了个澡,然后挨个帮我们做了体检。确保我们身体健康后,社区工作人员将我们贴上写有“武汉路社区便民车”的标签以及序号,然后我们就正式上岗了。

只要您在武汉路社区居住,当您“坐骑”丢了、坏了,需要暂时找一辆代替,或者急需交通工具时,我们就欢迎您带着身份证和200元押金到武汉路社区。到时,工作人员会核对并登记您的相关信息,您就可以轻松将

我或者我的兄弟姐妹领走。当您将我安全地送回社区时,工作人员会把押金退还给您。如果我在为您服务的时候生了小病,还会有人帮我们治疗。为了让我们为大家服务得更好,希望您在我走的当天就把我送回社区。如果您想让我多为您服务几天,您也可以向社区的工作人员说明情况。

最后,我还想向您推荐一下我的朋友们。他们是针线包、打气筒、雨伞、雨衣、医药包、多插口充电器、购物袋、刷子、老花镜、工具箱、便签本和应急梯子。他们和我一样,都在武汉路社区里面,期待着为您服务。

楼上不断滴水 楼下水滴成串



负责区域:洛龙区

□见习记者 付璇

距春节仅剩一个多星期,不少居民都已着手打扫屋子、置办年货,可住在涧西区天津路78号院7号楼3单元101室的王女士却怎么也高兴不起来,她郁闷地告诉记者:“家里的厨房像水帘洞一样天天滴水,这可让我们一家子怎么过年啊!”

居民:厨房每天“下雨”,客厅“一室两用”

11日上午9点多,记者来到王女士家中时,她正在清扫厨房地上的积水,厨房内窗户的一面墙已湿了1/3。我们看到,王女士家客厅的地板上已被各种厨具堆得几乎无处下脚。她告诉记者,这几天,他们家被迫在客厅切菜、做饭。

王女士说,前几天晚上她突然听到厨房响起哗啦啦的声音,跑去一看发现厨房屋顶顶窗的一侧正不停地向下滴水。“当时持续了近2个小时,厨房地面的积水有4厘米深。”王女士说,这些天每天早、中、晚一到做饭时间,厨房屋顶就开始滴水,最长的一次竟滴了近4个小时。王女士告诉记者,现在她每天都要清理厨房地面的积水,最近天气更加寒冷,厨房的地面以及桌子上的积水很快就会结冰。

物业:尚未找到业主,无权私自开门

王女士最近一直在找楼上的业主,可始终没找到。“他们家已有好几个月没有人住了,要是再找不到人,我们家过年都没法儿招待客人。”一说起这事儿,王女士心里就堵得慌。

该家属院物业方面相关负责人表示,他们也始终联系不上王女士家楼上漏水住房的业主,而没有业主的同意,他们无权私自打开业主家门。

11日,小区物业已派维修人员前去检查情况,维修人员首先从三楼住户家开始检查主管道是否堵塞,并查看该栋楼其他住户的管道有无堵塞情况。该负责人表示,如果确认其他住户的管道没有问题,还得需要打开201室的房门才能解决问题。

相关部门:物业应抓紧协调解决

市房管局物业管理办公室相关负责人表示,物业确实无权私自打开201室房门。但是,物业都有业主的个人登记信息,他们应抓紧时间与201室的业主取得联系,并帮助两户居民协调处理漏水问题。如果是201室的私人管道出问题而造成王女士家房顶漏水,则应由201室业主负责维修管道并赔偿王女士家的损失;若漏水是由二楼的公共管道堵塞造成的,则应由物业负责维修,同时201室业主也应承担一定责任。

451个征迁户将陆续得到总计近6万元的过节物资——

添些粮油,献些爱心 备好年货,过个好年

□见习记者 寇奎

昨日上午10时许,4辆卡车“喜气洋洋”地在九都东路上向东行驶,车上不仅满载大米和食用油,还有很多锣鼓队员在挥舞他们手中的鼓槌。

原来,老城区委、区政府和河南广宇房地产开发有限公司的工作人员一起,正带着近6万元的过节物资往洛浦办事处工农社区、新生社区以及南关办事处的贴廓巷社区送,给这里451户由于祥瑞新城棚户区改造项目而征迁的居民添点年货。

老段是工农社区的一位居民,现在一家人都在校场街租房住,这里离他们以前的住处并不远。冬天冷,身体不好的老段只能长期卧床保养身体,看到送上门的“过年爱心粮”——大米和食用油,一家人都挺高兴,家里的年货又充足了些。

梁师傅在杏坛路租房子住,收到粮油的他不停地向大家说着感谢。记者看到,梁师傅家的门上、墙上都贴着鲜艳的大红“喜”字。原来,他的儿子新婚不久。现在,一家人企盼着以后住上又新又好的房子。

离开工农社区,运送爱心粮油的车辆又继续向贴廓巷社区和新生社区出发了,这些爱心物资将在近几日内,陆续送给征迁居民。



福民强市,幸福为先;
平凡生活,如何HOLD住幸福?
请看
《洛阳广播电视报 福周刊》!

2012,《洛阳广播电视报》全新改版,将以幸福的名义快乐生活、悦读幸福为办报理念,全心打造全国唯一一份高举“幸福”大旗的“幸福生活周报”,让幸福普照生活,让生活洋溢幸福!

“福报”在手,幸福在握!

2012年“福报”全年订价100元,铜版纸封面,基本版56版,每周五出版,零售每份2元。

2011年12月31日前订,全年价80元,并赠送价值20元精美茶礼林(或饭盒)一只,优惠限时,早订早享!

欢迎订阅,欢迎悦读!市内各大报刊零售点有售,本报发行部、市邮政局负责订阅,致电联系,我们即上门服务。

征订热线: 63355541 广告热线: 63353871 63353926 采编热线: 63350000